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TikTok smaže účty RT a Sputnik
rt.com/russia/604424-tiktok-deletes-sputnik-accounts

Tento krok přichází poté, co USA uvalily sankce na několik ruských
médií

Platforma pro sdílení videa TikTok smazala účty společnosti RT
International a několika poboček mediální sítě Sputnik. Zásah přišel
několik dní poté, co USA oznámily nové sankce zaměřené na
několik ruských prodejen, včetně RT.

V sobotu ráno se staly nepřístupné účty společností RT International,
Sputnik Srbsko, Sputnik Afrique, Sputnik Africa, Sputnik
International, Sputnik Brasil, Sputnik Mundo a Sputnik Indonesia.
TikTok zatím vývoj nekomentoval.

Sputnik Srbsko sdílel obrázek, který ukazuje, že dotaz vysvětlující,
že obsah nebyl nalezen, a dodal, že jeho stránka byla také
zablokována na Facebooku, ale zůstává funkční na X.

USA minulý týden oznámily úplné sankce proti několika ruským
mediálním agenturám, včetně RT a jejích mateřských společností
Rossiya Segodnya a TV-Novosti. Washington tvrdil, že cílem ruských
kanálů je skrytě „podkopat demokracii“ v zemi.

Americký ministr zahraničí Antony Blinken také tvrdil, že RT „funguje
jako de facto odnož [ruské] rozvědky“.

Po nových omezeních americký technologický gigant Meta, který
vlastní Facebook a Instagram, zakázal několik ruských
zpravodajských sítí, včetně RT, s odkazem na jejich údajné
„zahraniční rušení“.

Přečtěte si více

RT reaguje na potlačení Meta

https://www.rt.com/russia/604424-tiktok-deletes-sputnik-accounts/
https://www.rt.com/russia/604176-rt-reaction-meta-ban/
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TikTok, který vlastní čínská
společnost ByteDance, se v
posledních měsících dostal
pod intenzivní tlak amerických
úřadů. V dubnu americký
prezident Joe Biden podepsal
zákon, který umožňuje sociální
síť zakázat, pokud nebude do
roka prodána americkému vlastníkovi.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová odsoudila
nové sankce jako akt nehorázné „agrese“ a dodala, že omezení
závisí na „obludných a nepodložených“ obviněních. Mluvčí Kremlu
Dmitrij Peskov také uvedl, že Meta se zcela „zdiskreditovala“ tím, že
se zapojila do toho, co nazval „selektivními akcemi proti ruským
médiím“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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